

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 23.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2760/answer/2761>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Из вашего вопроса не совсем понятно, если ли у самого ребенка какие-либо жалобы (боли в поясничной области, боли и рези при мочеиспускании, учащенное мочеиспускание и т. д.), какие обследования Вы проводили, каковы их результаты. В моче в норме присутствуют соли, какие именно – это зависит от характера питания, от обмена веществ. Повышенное количество солей может способствовать в дальнейшем образованию камней и развитию мочекаменной болезни (МКБ). При этом заболевании периодически образуются камни в мочевыводящих путях (почки, мочеточники, мочевого пузыря). Камни могут быть причиной почечных колик (когда выходят), нарушений мочеоттока и т. д. Попробуйте применить следующие мероприятия: диета (исключить острые, соленые, пряные блюда, копчености), фитотерапия (кукурузные рыльца, толокнянка, лист брусники, хвощ полевой) – по ¼ стакана 3 раза в день, прием большого количества жидкости (некрепкий чай, соки, компоты, отвары и т. д.). С осторожностью применяйте минеральные воды, т. к. как Вы совершенно правильно заметили, что после их применения моча становится еще мутнее. Минеральные воды содержат большое количество солей, и их неправильное применение приводит к усугублению патологии. Также можно применить фитопрепарат цистон по ½ таб. 3 раза в день 30 дней. После этого сдайте общий анализ мочи и, если возможно, поставьте меня в известность. С уважением. [Шадёркин И.А.](#)